Fecha:23/06/2025

Ref. consecutivo del sistema - CHR-6873

Comunicado de Hecho Relevante

Gobierno Corporativo

De conformidad con las disposiciones de información que señala la "Ley Reguladora del Mercado de Valores", el "Reglamento sobre el Suministro de Información Periódica, Hechos Relevantes y otras Obligaciones de Información" y en el Acuerdo SGV-A-61 "Acuerdo sobre Hechos Relevantes" y sus posteriores reformas, presento a su conocimiento y por su medio al Mercado de Valores y Público en General el siguiente comunicado:

Asunto: Renuncia de fiscal de Junta Directiva de Mutual Valores Puesto de Bolsa S.A.

Mediante la Junta Directiva de Mutual Valores Puesto de Bolsa S.A., en la sesión Ordinaria 07-25, celebrada el 23 de junio del 2025, se acordó lo siguiente:

En el acuerdo número uno del capítulo XI, la Junta Directiva de Mutual Valores Puesto de Bolsa S.A. acoge la solicitud del Sr. Pedro Carranza Solano, dando por finalizada la relación en su rol de Fiscal de Junta Directiva de Mutual Valores a partir del 01 de junio del 2025.

Sin más por el momento se suscribe.

Lic. Marvin Santos Sánchez Álvarez

Gerente General Mutual Valores Puesto de Bolsa

"La veracidad y la oportunidad de este Comunicado de Hecho Relevante es responsabilidad de Mutual Valores Puesto de Bolsa, S. A. y no de la Superintendencia General de Valores"

Archivo: MV-083-2025

MARVIN SANTOS SANCHEZ ALVAREZ

"La veracidad y la oportunidad de este Comunicado de Hecho Relevante es responsabilidad de MUTUAL VALORES PUESTO DE BOLSA S.A. y no de la Superintendencia General de Valores"

Este Comunicado no incluye archivos adjuntos.